

**ESTADO DE PERNAMBUCO**  
**MUNICÍPIO DE BEZERROS**

**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO**  
**ERRATA Nº 001/2022**

**PORTARIA Nº 001/2022 – EDITAL Nº 001/2022**  
**SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA**

Considerando ser a errata o instrumento adequado para sanar erros formais presentes no Edital de Seleção Pública Simplificada;

Considerando que as alterações abaixo não mudam substancialmente o certame, não alteram cláusulas e nem geram dano ou restrição;

Considerando que a presente errata foi autorizada e elaborada em consonância com as orientações do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco.

**Decide retificar os seguintes pontos:**

Art. 1º. O art. 2º da Portaria nº 001/2022, da Secretaria de Administração e Inovação, no quadro descritivo da Comissão Organizadora, no tocante a numeração de matrícula do servidor José Wagner da Silva, **onde se lê: 980797, leia-se: 982508.**

Art. 2º. Considerando o detalhamento e o quadro de vagas ofertadas para pessoas portadoras de deficiência, o **Anexo I**, do Edital de Seleção Simplificada nº 001/2022, passa nos tópicos abaixo, a conter a seguinte redação:

	Vagas ampla concorrência	Vagas para portador de deficiência (PCD)	Vagas totais
Auxiliar Administrativo – Secretaria de Saúde	64	04	68
Técnico em Edificações	01	01	02
Visitador Social – Programa Criança Feliz	23	02	25
Professor – Ensino Fundamental anos Finais – 6º ao 9º ano – Licenciatura Português	04	01	05
Professor – Ensino Fundamental anos Finais – 6º ao 9º ano – Ciências	02	01	03
Professor – Ensino Fundamental anos Finais – 6º ao 9º ano – Licenciatura História	04	01	05
Professor – Ensino Fundamental anos Finais – 6º ao 9º ano – Licenciatura Geografia	03	01	04
Professor – Ensino Fundamental anos Finais – 6º ao 9º ano – Licenciatura Letras (Inglês)	05	01	06
Professor – Ensino Fundamental anos Finais – 6º ao 9º ano – Licenciatura Educação Física	05	01	06

Bezerros, 17 de Fevereiro de 2022.

**BRUNO CLISMAN CONSTANTINO RIBEIRO**  
Secretário de Administração e Inovação

**Publicado por:**

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 17/02/2022. Edição 3028

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>